

23 июля в Женеве закончило свою работу  
Совещание Глав правительств четырех держав.  
Совещание приняло важные решения, на-  
правленные к разрядке международной напря-  
женности и укреплению всеобщего мира.

## В ДОСТАТКЕ ОБЕСПЕЧИТЬ КОРМАМИ ОБЩЕСТВЕННОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО!

### Сеноуборочной технике — полную нагрузку

### Время жаркое не ждет...

Для полного обеспечения общественного животноводства сочными и грубыми кормами колхозам Мариинского района необходимо заложить свыше 50 тысяч тонн силоса, в том числе 25 тысяч тонн за счет дикорастущих трав, и заготовить 44540 тонн сена. Слов нет, план большой и напряженный, но он выполним. В районе в этом году имеется все для того, чтобы вести заготовки кормов быстро и организованно. Если в прошлые годы еще могли быть жалобы на нехватку сеноуборочной техники, то теперь в таких машинах, как тракторные и конные сенокосилки, грабли, силосорезки, нет недостатка. Больше того, МТС нынче получили 40 стогометателей и 39 сеноподборщиков, которых прежде в районе почти не было.

Естественно, возникает вопрос: почему же все-таки район с заготовками кормов резко отстает? Почему на 20 июля заготовлено сена только 2310 тонн, т. е. немногим больше 5 процентов плана?

На наш взгляд, ответ на этот вопрос следует искать, прежде всего, в плохом использовании машин и механизмов. Например, в Мало-Песчанской МТС из 43 тракторных сенокосилок работают только 12.

о чем свидетельствует следующий факт. 20 июля в колхозе состоялось партийное собрание, на котором обсуждался ход заготовок кормов. С основным сообщением должен был выступить председатель правления тов. Новиков, но он явился на собрание пьяным. Секретарю парторганизации тов. Гладченко ничего другого не оставалось, как за 10 минут до начала собрания поручить тов. Зыкову, заместителю председателя, выступить вместо Новикова. А так как тов. Зыков к докладу не готовился, то ничего вразумительного сказать коммунистам он не смог. В результате собрание прошло на низком уровне.

В районе имеются и другие руководители колхозов, которые к заготовкам сена относятся столь же безответственно, как Новиков. Сейчас, когда до начала хлебоуборки остались считанные дни, в сельскохозяйственных артелях «Союз», имени Кирова до 20 июля к стогованию сена не приступали, а в колхозах имени Буденного и имени Пушкина план стогования выполнен всего на 0,3 проц. Хочется спросить председателей этих колхозов тт. Синегаева, Слаженниа, Некрасова и Харченко: думают ли они заготавливать корма для общественного животноводства.

Недостаточно активно участвуют в за-

Поднимайтесь до зари,  
Трактористы, косари.  
Эй, рассвет голубоглазый.  
Всех на поле собери.  
И отцов, и матерей,  
И сынов, и дочерей  
Ждут дела на сенокосе  
И торопят: «Поскорей!»  
На полях и на лугах  
Дело спорится в руках.  
Ну-ка, друг ты мой сердечный,  
Покажи нам свой размах!  
В сердце мало ли огня?  
Догони-ка ты меня!..  
Косит с зорьки и до ночи,  
Не хватает парню дня.  
Кос веселый перезвон  
К нам летит со всех сторон,  
И никак не угадаешь,  
В-чью же косу он влюблен.  
Трав медовый аромат,  
Песни звонкие девчат  
Проникают прямо в душу,  
Освежают и бодрят.  
Луг, не луг — цветной ковер,  
Неразгаданный узор,  
На лугу сенокосилок  
Не смолкает разговор.  
Солнце яркое печет,  
Время жаркое не ждет.  
Будет с мясом, будет с маслом  
Тот, кто сено уберет.

А. КОСАРЬ.

// Кузбасс, 1955, 26 июля, с. 4.